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Використання фреймоврку ReactJS та Three.js призвело до ряду переваг:
спрощення стилізації компонентів;
незалежність окремих компонентів;
збільшення швидкості; 
можливість роботи з 3D-графікою.
Важливо відзначити, що всі компоненти, написані за допомогою даного 

набору бібліотек, можуть бути використані та підтримуватись будь-якими веб-
браузерами, окрім Internet Explorer. Також, якщо при створенні веб-додатку 
дотримуватись адаптивного підходу, готовий продукт також коректно буде 
відображатись на всіх існуючих пристроях, таких як: смартфони, ноутбуки, 
стаціонарні ПК та планшети.

Результатом даної роботи буде готовий веб-додаток для всіх користувачів 
з відображенням 3D елементів та їх анімацією.

4. ReactJS. [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 
https://ru.reactjs.org/docs/ 

5. Three.js. [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 
https://threejs.org/docs/ 

6. MDN Web Docs. [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу:
https://developer.mozilla.org/ru/

ЗАСОБИ ПРОГРАМНОЇ ПІДТИМКИ ФОРМУВАННЯ НАУКОВОГО 
ЗВІТУ КАФЕДРИ ЗВО

Сукач, студентка 4-го курсу групи 341,  
Селiванова А.В., к.т.н., доцент IТтаКБ

Одеська національна академія харчових технологій

Під час реформування освіти завдання планування, обліку, аналізу і 
управління науково-дослідною діяльністю освітніх установ носять актуальний 
характер, оскільки дозволяють підвищити рівень науково-освітнього 
потенціалу ЗВО, забезпечити тісну інтеграцію бізнесу і освіти, а також 
підвищити рівень фінансової незалежності. Сучасні програмно-методичні 
рішення дозволяють ефективно реалізовувати дані завдання. Проте аналіз 
практики використання інформаційних систем, що склалася, в даній області 
показує необхідність підвищення прозорості і актуальності даних, надання 
доступу наукових кадрів до затребуваної інформації в інформаційній системі, 
підвищення оперативності підготовки поточних і підсумкових звітів про 
науково-дослідну діяльність. 

Вирішити ці проблеми допоможе створення системи, в якій буде 
зберігатись вся інформація і яка зможе надавати її за потребою. Тематика даної 
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роботи передбачає розробку такої системи, яка допоможе вирішити більшість з 
проблем предметної області. А саме:

1. Використання реляційної БД у якості централізованого сховища 
інформації забезпечить захист від дублювання та втрати даних, а також надасть 
можливість отримувати їх у необхідний час у потрібному вигляді.

2. Всі підрахунки будуть здійснюватись автоматично із застосуванням 
запитів до БД.

3.   Використання автоматизованої системи формування звітів відпадає 
необхідність в багаторазовому перечитуванні та сортуванні інформації, а також 
необхідність в форматуванні печатного тексту, що також значно заощаджує час 
викладачів і призводить до оперативності формування звітів.

5. При зміні вимог до звіту необхідно просто відкорегувати шаблон звіту. 
Інколи зміна вимог може призвести до необхідності внесення змін у додаток, 
але ці зміни завжди невеликі і неважкі.

6. Зберігання розширеної інформації про викладачів та їх наукову 
діяльність у БД дозволяє отримувати її за першої потреби. Занесена 1 раз 
інформація буде доступна завжди.

Всі викладачі є науково-педагогічними працівниками, з чого витікає, що 
всі вони повинні вести наукову діяльність. Ця діяльність полягає у участі в 
конференціях, друку статей в наукових виданнях, участь у наукових розробках 
з наукових напрямків кафедри, читання лекцій, стажування. Звітна інформація 
про цю діяльність регулярно подається до наукового відділу для аналізу 
наукової діяльності ЗВО. Створення річних та інших звітів ускладнюється за 
рахунок того, що необхідно проводити підрахунок кількості наукових праць, 
публікацій, доповідей по різним параметрам, за різні періоди часу.  Наприклад 
кількість міжнародних публікацій деякого викладача за останній рік, за останні 
3 роки, кількість публікацій всієї кафедри за рік, 3 роки, з них міжнародних, з 
них зі студентами і т. д. Інформація і критерії відбору постійно змінюються 
тому створення таких звітів вручну забирає дуже багато часу. Крім того окрему 
проблему складає безпосередньо збір інформації. Необхідно збирати 
інформацію від викладачів, перевіряти актуальність. При цьому дуже складно 
запобігти дублюванню інформації а також помилці у підрахунку. 

З огляду на все вищесказане можна виділити наступні проблеми, які 
виникають при ручному веденні обліку науково-методичної діяльності 
кафедри:

1. Відсутність централізованого сховища інформації, що може призвести 
до її втрати.

2. При складанні річного наукового звіту необхідно підрахувати та 
перелічити всі наукові та методичні праці кожного викладача. Якщо викладач 
надає інформацію про свої наукові праці по частках, то необхідно вивіряти всі 
надані переліки для того щоб запобігти дублюванню інформації та помилок при 
статистичному підрахунку.
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3.  Часто викладачі надають інформацію про свої наукові праці на 
паперових носіях. Ці папери можуть загубитись, чи зіпсуватись, що також 
призведе до втрати даних.

4.   Коли інформація про наукову діяльність зберігається у вигляді 
паперових, чи електронних  документів (списків), то дуже важко скласти 
статистичний звіт, в якому необхідно враховувати кількість наукових праць по 
кожному виду. Доводиться багаторазово перечитувати кожен перелік, і 
виділяти необхідні праці, а потім робити підрахунок.

5. Часто змінюються вимоги до наукових звітів, тому наукові праці 
доводиться перераховувати та сортувати знов і знов.

6. Треба зауважити складність при збиранні інформації. Як було сказано 
вище основною задачею викладача є здійснення навчального процесу. Крім 
того викладачі ведуть наукову і методичну діяльність. Звісно це займає весь 
робочий і велику частку вільного часу викладачів, тому на складання переліку 
власних праць часто просто не вистачає часу, тому відповідальному за наукову 
роботу кафедри дуже важко зібрати необхідну інформацію у потрібний час.

7. Крім того, деякі науковці друкуються так часто, що просто забувають 
про деякі свої труди.

8. Під час акредитаційної комісії, необхідно складати звіт, який містить 
розширену інформацію про викладачів кафедри та про їх наукову діяльність. 
При відсутності БД дуже складно отримати необхідну інформацію.   

В роботі [1] зазначено що перед розробкою системи для автоматизації 
формування звітів про наукову роботу кафедри ЗВО доцільно проаналізувати 
склад таких звітів, визначити можливі напрями автоматизації процесу 
створення цих документів, визначити об’єкти бази даних, спроектувати базу 
даних за допомогою ER моделювання.

Таблиця 2.1 – Порівняльний аналіз аналогів
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формування звітів
Засоби 
форматування

- - - +

Формат документів MS Excel txt, rtf, doc, 
docx, pdf

Мова укр укр укр укр
  
Після проведення аналізу існуючих інформаційних систем виконуючих 

функції автоматизації наукової діяльності організацій (табл. 1) можна зробити 
висновок, що майже кожна наукова організація або має, або намагається 
створити таку інформаційну систему, але жодна з них не придатна до 
використання у ОНАХТ без внесення суттєвих змін, тому створення власної 
системи, яка буде містити переваги аналогічних систем вважається цілком 
доцільним.

Список використаних джерел

1. Карпенко М. С. Інформаційні технології як фактор впливу на розвиток 
суспільства, що побудоване на знаннях [Електронний ресурс] / М. С. Карпенко 
– Режим доступу до ресурсу: 
http://www.rusnauka.com/14_APSN_2008/Economics/32567.doc.htm. 

ВИКОРИСТАННЯ ЗАПОЗИЧЕНОСТІ ТА ПРИНЦИПИ ПРОЗОРОСТІ

Титуренко Ж.А., студентка IV курсу, 
керівник: Ольшевська О.В., к.т.н., доцент,

Одеська національна академія харчових технологій

Питання відповідальності стосуються всіх рівнів освіти. Порушення 
принципів академічної доброчесності це некоректні дії з боку будь-якого 
учасника науково-освітнього процесу [1]. Прикладами несумлінної наукової 
поведінки є плагіат, самоплагіатом, шахрайство на іспитах або підсумкових 
атестації, змова, оплата третій стороні для виконання наукової роботи, 
фальсифікація даних в дослідженні, недобросовісна поведінка наукових 
експертів, рецензентів і т.д. Всі перераховані способи погано позначаються на 
рівні науково-освітньої діяльності, негативно впливаючи на сучасну освіту. 
Проблема плагіату (самоплагіату) не вирішується на рівні окремого 
навчального закладу чи органу освіти, вона повинна бути спрямована на 
об'єднання всіх учасників навчального процесу [2].

Сумлінність визначається, як сукупність етичних принципів і визначених 
законом правил, якими повинні керуватися учасники науково-освітнього 
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